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		Ехидната и птицечовката са единствените бозайници които снасят яйца.

Прилепът е единственият бозайник, който може да лети.

Врабчетата не могат да ходят.

Охлювът има около 25 000 зъба.

Хипопотамите paждат под вода.

Плъхът е животното издържащо най-дълго без вода.

Когато жиpафът pажда,малкото пада от метър и половина височина.

Животното с най-голям мозък в отношение с тялото е мpавката.

Слоновете могат да помиришат вода от 5 км.

Щраусите си завират главата в пясъка, за да търсят вода.

Птиците не спят в гнездата си, въпреки че от време на време си почиват там.

Делфините имат вкус, но не и обоняние.

Акулата е единствената риба, която може да мига едновременно с двете очи.

Мравките винаги падат на дясната си страна, когато са отровени.

Прилепите винаги завиват наляво, когато излизат от пещерата.

Бухалите са единствените птици, които виждат синия цвят.

Пилетата не могат да преглъщат ако са обърнати надолу с главата.

Комарите имат 47 зъба.

Биковете не различават червения цвят.

Златната рибка помни 3 секунди.

Жизеният цикъл на водното конче е само 24 часа.
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	ПОСЛЕДНИ КОМЕНТАРИ

	
	
		
			Автор: alex  |  Дата: 27.01.2024 03:35

			Прочетете свидетелството ми за това как получавам заем.





Благодаря ви, Карън Линч, че ми помогнахте да получа ЗАЕМ във вашата компания, след като бях измамен много пъти от фалшив кредитор. Един ден мой приятел ме запозна с доверена кредитна фирма, тя получи заема си от компанията в началото, съмнявах се, но след дълъг размисъл опитах и ето, получих заема си от $75 000 в рамките на 24 часа и след като кандидатствах , и аз съм тук, за да споделя добрата услуга, която доверената кредитна фирма ми направи, ако търсите бърза и надеждна кредитна фирма, ако да, любезно се свържете с доверената кредитна фирма за повече информация чрез: trustedloanfirm0@gmail.com

. Благодаря ти.

			
		

	
		
			Автор: MOPU  |  Дата: 7.02.2020 07:00

			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.

			
		

	
	
 
	
		
		НАПИШИ КОМЕНТАР:

		
		
		
	
			* ИМЕ:	
				
				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 

			


	

	
			ОЩЕ ОТ ДРУГИ:

			
		
		
			
			30 Любопитни факти за животните (част 2)

			27.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 17) 

			Шимпанзетата, делфините и хората са единствените същества, които се разпознават в огледалото.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			30 Любопитни факти за животните (част 1)

			26.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Бръмбарът може да живее 9 дни без глава. » Прочети

			

		

	
		
			
			Оптимисти и песимисти при прасетата

			23.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Прасетата имат качества, според които могат да бъдат делени на оптимисти и песимисти – като хората, твърдят британски учени.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Мит

			15.10.2011 (Коментари: 0) 

			Митът е остро заразно заболяване по конете в млада възраст. » Прочети

			

		

	
		
			
			Ихтиофтириус

			7.10.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Името на болестта идва от паразита Ichthyophthirius multifiliis, който я причинява. » Прочети

			

		

	
		
			
			Заболяване на очите при папагалите

			4.10.2011 (Коментари: 0) 

			Причина за заболяването е небрежното отглеждане на папагала, наличие на вредни газове във въздуха (амоняк, сероводород, цигарен дим и др. » Прочети

			

		

	
		
			
			Бисексуални калмари бродят из дълбините на океана

			23.09.2011 (Коментари: 0) 

			Учени от изследователския център в Монтерей били смутени, когато от записите разбрали, че мекотелите често се сношават с представители на същия пол. » Прочети

			

		

	
		
			
			Делфините разбират смъртта и тъгуват за починалите

			12.09.2011 (Коментари: 5) 

			Делфините оплакват своите покойници и осъзнават какво е смъртта, гласят резултатите от международно проучване на изследователския морски институт „Тетис“ със седалище в Милано. » Прочети

			

		

	
		
			
			В България няма случаи на болестта „Синдром на празния кошер” при пчелите

			8.09.2011 / Галин Петков (Коментари: 5) 

			У нас няма случаи на болестта „Синдром на празния кошер“ (по-известна като изчезване на пчелите). » Прочети

			

		

	
		
			
			Воднянка при рибите

			3.09.2011 (Коментари: 2) 

			Рибата изглежда като надута, с настръхнали люспи. » Прочети
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				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ


	
				
					
						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Sylgestrel   30
	Calutide
	Otrivin
	Emzok   200 mg
	Egilitax
	Sedalgin   Neo
	Ciprofloxacin   Actavis


					» Виж всички
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